11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2010 21:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.03.2010 08:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137312/answer/137313




YBaxkaemas Jlunus! 3auaTtrie BO3MOXKHO. HeCKOIbKO CHUKEHAa MTOOBUKHOCTb CIIePMaTO30uO0B, HO,
Y4UTHIBAs BEICOKYIO KOHI[EHTPALUIO CIIePMaTO30U 0B, 3TO MOXKET He OTPa3UThCS Ha 3aYaTUU. TaKxKe
HEMHOTO TTOBHIIIEHB] IEUKOLUTEL, YTO MOKET TOBOPUTDH O BOCHAIMTEIbHOM mIpoiiecce. Jlyuiie
nepecnath CI elre pas, ¥ eC/IM 3TU HAPYIIEHUs OCTAHYTCS, TO 00PATUTHCS K YPOJIOTY. Yoauw.



